

Chata Hracholusky - Butov

Stříbro

2 400 000 Kč
za nemovitost

Zastavěná plocha:	58 m ²	Užitná plocha:	44 m ²
Plocha parcely:	628 m ²	Druh objektu:	smíšená
Stav objektu:	dobrý	Počet podlaží v objektu:	1
Umístění objektu:	klidná část obce	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Prodej chaty na krásném svažitém pozemku v Butově u Stříbra

Nabízíme k prodeji chatu na atraktivním pozemku o rozloze 628 m² v malebné lokalitě Butov u Stříbra, ideální pro milovníky přírody a volnočasových aktivit.

Charakteristika nemovitosti:

Podsklepení a suchý stav - Chata je kompletně podsklepená, což poskytuje dostatek úložného prostoru a zároveň zajišťuje suchý stav objektu.

Vytápění - Objekt je vytápěn pomocí kamen na tuhá paliva a krbu, což zajišťuje příjemné a úsporné vytápění i v chladnějších měsících.

Elektrina a voda - Chata je napojena na elektrinu (220V a 380V), což umožňuje pohodlný provoz elektrospotřebičů a dalšího vybavení. K dispozici je vlastní vrt, z něhož je čerpána upravená pitná voda, což je velká výhoda pro úplnou nezávislost na veřejných sítích. Součástí objektu je i nádrž na dešťovou vodu pro zalévání zahrady. Nemovitost je vybavena septikem.

Garáž a přístup - Součástí pozemku je plechová garáž a posuvná vjezdová brána. K pozemku je přístup jak ze spodní, tak i z horní strany, což nabízí možnost různého využití a komfortní příjezd k objektu.

Zahrada a oplocení - Pozemek je pečlivě udržován a celkově oplocen, což zajistí soukromí a bezpečí. Na zahradě si můžete užívat klid a relaxaci, ať už při práci na zahradě nebo odpočinku.

Lokalita a volnočasové aktivity:

Butov u Stříbra se nachází v krásné přírodní oblasti, ideální pro milovníky turistiky, cykloturistiky a dalších venkovních aktivit. Okolí nabízí množství tras pro pěší a cyklistické výlety. Pro vášnivé rybáře je tato lokalita přímo ideální, protože v blízkosti se nachází několik vodních ploch, které jsou perfektní pro klidné rybaření. Můžete si tak užít nejen přírodu, ale i chvíle relaxace u vody.

I přesto, že je chata umístěna v klidné lokalitě, je dobře dostupná z měst jako Stříbro a Plzeň, což zajišťuje výbornou dostupnost nejen v letních měsících, ale i v zimní sezóně.

Vhodné pro:

Tento objekt je ideální pro rodiny s dětmi, milovníky přírody, turistiky, cykloturistiky nebo pro ty, kteří hledají místo pro relaxaci mimo ruch měst. Chata nabízí kombinaci pohodlí, přírody a dostatečné vybavenosti pro příjemný život i na samotě.

Pro více informací nebo domluvení prohlídky nás neváhejte kontaktovat. Tato nabídka je skvělou příležitostí pro každého, kdo hledá svůj kousek ráje v nádherné přírodě.



Vyřizuje

Zákaznická Linka

Tel.: 800100164

GSM: +420 800 100 164

E-mail: realityspolu@bcas.cz